



స్వర్ణరథంపై పద్మావతి అమ్మవారి కటాక్షం

తిరుచానూరు, మేజర్ న్యూస్:

తిరుచానూరు పద్మావతి పద్మావతి అమ్మవారి కార్తీక బ్రహ్మోత్సవాల్లో ఆరో రోజైన మంగళవారం సాయంత్రం అమ్మవారు స్వర్ణరథంపై భక్తులకు దర్శనమిచ్చారు. సాయంత్రం 4.20 గంటల సుండి ఆలయ మాడవీధుల్లో ఈ ఉత్సవం జరిగింది. కాంతులీనుతున్న స్వర్ణ రథంపై పద్మావతి అమ్మవారు విశేష స్వర్ణ, వజ్రాభరణాలను ధరించి భక్తులకు కనువిందు చేశారు. పెద్దసంఖ్యలో మహిళలు పాల్గొని స్వర్ణరథాన్ని లాగారు. ఈ కార్యక్రమంలో జేఈవో వీరబ్రహ్మం, ఎస్ఇ-3 జగదీశ్వర్ రెడ్డి, ఆలయ డెప్యూటీ ఈఓ గోవిందరాజన్, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

సూర్య

www.suryaa.com

చిత్తూరు జిల్లాపత్రిక

బుధవారం | 4 డిసెంబర్ 2024 | పేజీలు 13

గురిచూసి.. ఎరవేసి.. పట్టాల్పందేనా...!!



సాగునీటి సంఘ అధ్యక్ష పదవికి పెరిగిన పోటీ పావులు కదుపుతున్న ఆశాపహలు, అధినాయకుల ప్రసన్నం కోసం ప్రదక్షిణలు

చిట్టమూరు, మేజర్ న్యూస్: డిసెంబరు 5 నుంచి సాగునీటి సంఘాలకు ఎన్నికలు జరగనున్నాయి. ఈ మేరకు కొత్త షెడ్యూల్ను జలవనరుల శాఖ విడుదల చేసింది. ఇప్పటికే ఈ ఎన్నికలు పూర్తి చేయాల్సి ఉన్నా అసెంబ్లీ సమావేశాల నేపథ్యంలో వాయిదా పడ్డాయి. సాగునీటి సంఘాలు ఎన్నికలు గ్రామాల్లో రాజకీయ వేడి పుట్టిస్తున్నాయి. సాగునీటి సంఘం అధ్యక్ష పదవుల భర్తీకి కనరత్తు జరుగుతోంది. చిట్టమూరు మండలంలో మొత్తం 30 చెరువుల సాగునీటి సంఘాలకు గాను ఎన్నికల నిర్వహణకు జాబితాలు

మిగతా 2లో

నాయుడుపేట సబ్డివిజన్లో ఎస్సీ ఆకస్మిక తనిఖీ



తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి జిల్లా ఎస్సీ ఎల్. సుబ్బారాయుడు నాయుడుపేట సబ్ డివిజన్, పెళ్లకూరు, దొరవారిసత్రం పోలీస్ స్టేషన్ ను తనిఖీ చేసి ఎస్ హెచ్.ఓ, పోలీస్ స్టేషన్ సిబ్బంది యొక్క పనితీరును సమీక్షించి జనరల్ డైరీ, కేసు డైరీ, కోర్టు క్యాలెండర్ వంటి పలు రికార్డులను తనిఖీ చేసి పరిశీలించారు. పోలీస్ స్టేషన్ నందు దీర్ఘకాలికంగా పెండింగ్లో ఉన్న కేసుల

ను సకాలంలో దర్యాప్తు పూర్తి చేయటం అందు బాటులో ఉన్న అధునాతన సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని జోడించి త్వరిత గతిన పూర్తి చేయాలనీ, మహిళా సంబంధిత నేరాల పట్ల వెంటనే స్పందించి బాధితులకి సరైన న్యాయం చేయాలన్నారు. ఎన్ఫోర్స్మెంట్ విధులను పెంచి శాంతిభద్రతలను కాపాడవలసిన బాధ్యత మనదేనన్నారు. హైవే రహదారుల యందు నిరంతరం అప్రమత్తంగా ఉంటూ రోడ్డు ప్రమాదాల నివారణ కొరకు ప్రత్యేక కార్యచరణ చేపట్టి, ప్రమాదకరమైన మలుపులు, రోడ్ క్రాసింగ్లను గుర్తించి అక్కడ సూచిక బోర్డులను,

మిగతా 2లో

ఉత్తరకైయలు

మా తండ్రి గారైన **శ్రీ వేలూరు జనార్ధన్ రెడ్డి గారు**
 తేది 25.11.2024 సోమవారం స్వర్ణస్తులైనారు.
 వారి పవిత్ర అత్తకు శాంతి చేకూరాలని భగవంతుని ప్రార్థిస్తూ...
 తేది 04.12.2024 బుధవారం రాత్రి "శిలా ప్రతిష్ఠ"
 తేది 05.12.2024 గురువారం ఉదయం "బ్రాహ్మణ బిర్యాలు"
 శిరసనంబేడు గ్రామంలోని మా స్వగృహము నందు జరుగును. కాపున తెలియజేయడమైనది.

కుమారులు :- **వేలూరు మురళీకృష్ణ రెడ్డి, వేలూరు హరిబాబు రెడ్డి**

వరద ప్రవాహంలో కొట్టుకుపోయిన ఇద్దరు వలస కూలీలు మృతి

వివాహమైన మూడు నెలలకే మృత్యువు ఒడిలోకి

చిట్టమూరు మండలం మల్లాం సమీపంలో ఘటన



5 లో

ఎంపీ లాడ్స్ నిధులను సకాలంలో ఖర్చు చేయండి

సీసీ రోడ్ల నిర్మాణాలను పూర్తి చేయండి... చిత్తూరు జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్



చిత్తూరు కలెక్టరేట్, మేజర్ న్యూస్: ఎంపీ లాడ్స్ కింద జిల్లాకు అందిన నిధులను సకాలంలో ఖర్చు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ సుమిత్ర కుమార్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం జిల్లా సచివాలయంలోని సమావేశ మందిరంలో ఎంపీ లాడ్స్ నిధుల వినియోగంపై సిపిఓ, పిఆర్, ఆర్డీబిఎస్, ఇరిగేషన్ శాఖల ఎస్కలలు, ఈఈలు, మున్సిపల్ కమిషనర్లతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్షా సమావేశం నిర్వహించారు. కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎంపీ లాడ్స్ కింద 2024-25 ఆర్థిక సంవత్సరానికి సంబంధించి రూ.4.81 కోట్ల అంచనా వ్యయంతో 88 పనులు మంజూరు కాగా రూ.73లక్షలతో 25 పనులు పూర్తయి 13 పనులు పురోగతిలో ఉన్నాయని, పురోగతిలో ఉన్న పనులను యుద్ధ ప్రాతిపదికన పూర్తి చేయాలని, ఇంకనూ ప్రారంభించని పనులను వెంటనే

మిగతా 2లో

ప్రాజెక్టుల భూసేకరణ నిర్మాణ పనులు వేగవంతం చేయాలి: కలెక్టర్

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: జాతీయ రహదారులు, రైల్వే ప్రాజెక్ట్ పనులు, తిరుపతి రేణిగుంట బైపాస్ రోడ్డుకు సంబంధించిన పలు భూ సంబంధిత పెండింగ్ అంశాలపై, నిర్మాణ పనులపై ఎన్ఫోర్స్మెంట్, రెవెన్యూ సంబంధిత అధికారులు ప్రత్యేక దృష్టి సారించి వేగవంతం చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ ఎస్ వెంకటేశ్వర్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం ఉదయం స్థానిక కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జాతీయ రహదారులకు, రైల్వే ప్రాజెక్ట్ పనులకు, తిరుపతి రేణిగుంట బైపాస్ రోడ్డు తదితరాలకు సంబంధించిన పలు భూసంబంధిత పెండింగ్ అంశాలపై, నిర్మాణ పురోగతిపై జైన్ శుభం బస్సెల్తో కలిసి వర్చువల్ విధానంలో ఎన్ హెచ్.ఓ పీడిలు, సబ్ కలెక్టర్ రాఘవేంద్ర మీనా, ఆర్డీఓలు తిరుపతి, సూళ్లూరుపేట, శ్రీకాళహస్తి రామ్మోహన్, కిరణ్బాబు, భానుప్రకాష్ రెడ్డి సంబంధిత మండలాల తహశీల్దార్లు తదితర సంబంధిత అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి దిశా నిర్దేశం చేశారు.

కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ తిరుపతి జిల్లాలో జాతీయ రహదారుల అభివృద్ధి కొరకు చేపడుతున్న జాతీయ రహదారుల నిర్మాణ పనులు పురోగతిలో ఉన్న కడప-రేణిగుంట, తిరుపతి-మదనపల్లి, రేణిగుంట-నాయుడుపేట 6 లేన్ వంటి రహదారులు నిర్మాణం, తిరుపతి బైపాస్ (కాలూరు క్రాస్ నుండి రేణిగుంట వరకు) 6 లేన్ రహదారి వేగవంతం చేయాలని సూచించారు. అలాగే రేణిగుంట నుండి చెన్నై వరకు 4లేన్ రహదారి విస్తరణ

మిగతా 2లో



దుప్పట్లు పంపిణీ చేసిన తెదేపా నాయకులు సుబ్బు

చౌడేశుబ్బు, మేజర్ సూర్య: మండలంలోని దిగువపల్లి గ్రామపంచాయతీ నెట్టిబండలో మండల తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యదర్శి సుబ్రహ్మణ్యం (బోయి కొండసుబ్బు) ఆధ్వర్యంలో గిరిజన సంక్షేమశాఖ చిత్తూరు జిల్లా మూర్తి సహకారం, ఆర్ఆర్ఐ సంస్థ డైరెక్టర్ రామాచార్యులు కృషితో యానాది కాలనీలో దుప్పట్లు పంపిణీ చేయడం జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో ఈ.కృష్ణయ్య, శ్రీనివాసులు, సుబ్బారాజులు, తెలుగుదేశం కార్యకర్తలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఆర్టీసీ బస్సు ఢీ... వ్యక్తి మృతి

శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ సూర్య: మండలంలోని ముచ్చువోలు గ్రామానికి చెందిన సబ్బిడి చిన్న సుబ్బారామిరెడ్డి(58) మధ్యాహ్నం ఒంటిగంట ప్రాంతంలో పల్లంపేటలో ఇంటికి కావాల్సిన సరుకులు తీసుకుని ముచ్చి వోలుకు తిరిగిపోతుండగా ఎదురుగా వస్తున్న ఉదయగిరి ఆర్టీసీ డిపో బండి తిరుపతి నుండి ఉదయగిరి కి పోతూ ఉండగా పల్లం గ్రామం వద్ద చెరువు కట్టకింద హైవేలో ఢీకొనడంతో చిన్న సుబ్బారామిరెడ్డి అక్కడి కక్కడే మృతి చెందారు. పల్లంపేట పోలీసులు ఆ ప్రాంతాన్ని సందర్శించి కేసు నమోదు చేసి పంచనామా కొరకు బాడీని శ్రీకాళహస్తి ఏరియా హాస్పిటల్ కి తరలించారు.



విసీకి యోగవాసిష్టం గ్రంథ బహుకరణ

తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ సూర్య: సుప్రసిద్ధ వ్యాసాశ్రమం ద్వారా తెలుగు భాషలో అనువదించిన యోగవాసిష్టం గ్రంథాన్ని జాతీయ సంస్కృత విశ్వవిద్యాలయం వైస్-చాన్సలర్ ప్రొ. జి.యస్.ఆర్ క్రిష్ణమూర్తి దంపతులకు మంగళ వారం వ్యాసాశ్రమం ప్రతినిధులు బహుకరించారు. జాతీయసంస్కృత విశ్వవిద్యాలయం అధ్యాపకులు, వేదాంత విద్యార్థులు యోగవాసిష్టం గ్రంథాన్ని తెలుగులోకి అనువదించడానికి ఎంతో సహకరించారు. వారికి చక్కటి మార్గదర్శనం చేసి ఉత్తమ గ్రంథాన్ని తెలుగులోకి తీసుకురావడానికి కృషిచేసిన విసి ప్రొ.కృష్ణమూర్తికి వ్యాసాశ్రమం తరపున కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సాహిత్య సంస్కృతి డివీ ప్రొ.సి.లలితారాణి, ఆగమవిభాగ అధ్యాపకులు డా.పి.టి.జి రంగరామానుజాచార్యులు, వేదాంత విభాగవిద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



చల్లాబాబును కలిసిన టీడీపీ నాయకుడు విశ్రాంత డిఎస్సీ

పుంగనూరు, మేజర్ సూర్య: టీడీపీ పుంగనూరు నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ చల్లా రామచంద్రారెడ్డిని మంగళవారం టీడీపీ నాయకులు విశ్రాంత డిఎస్సీ సుకుమార్ బాబు వారి సతీమణి సులోచన మర్యాద పూర్వకంగా వారి నివాసంలోకలిసి తమ ద్వితీయ కుమార్తె కె.నమ్రతశ్రీ వివాహ వేడుకలకు విచ్చేయాలని ఆహ్వానించారు.



గణనాథుని హుందీ ఆదాయం రూ.1.49కోట్లు

బాల, మేజర్ సూర్య: కాణిపాకం స్వయంభూ వరసిద్ధి వినాయక స్వామి వారి హుందీ కానుకలను స్వామివారి ఆస్థాన మండపంలో మంగళవారం ఉదయం లెక్కించగా 1,49,62,798 రూపాయలు ఆదాయం వచ్చినట్లు ఆలయ ఈఓ పట్టేం గురుప్రసాద్ తెలిపారు. అందులో బంగారు 5 గ్రాములు, వెండి 2 కిలోల 785 గ్రాములు, గో సంరక్షణ హుందీ ద్వారా 11,708 రూపాయలు, నిత్య అన్నదాన పథకం ద్వారా 31,751, వేల రూపాయలు, యుఎస్ఎ 491, దాలర్లు, యుఎఇ 10 ఢిరామ్స్, మలేషియా 178 రింగ్స్, ఆస్ట్రేలియా 15, దాలర్స్ ఆదాయం 19 రోజులకు వచ్చినట్లు ఈవో వివరించారు. ఈహుందీ లెక్కింపు కార్యక్రమంలో ఎఈఓలు రవీంద్ర బాబు, విద్యాసాగర్ రెడ్డి, ఎస్సీ కృష్ణారెడ్డి, హరి మాధవ రెడ్డి, పర్యవేక్షకులు బాలరంగ స్వామి, సి ఎఫ్ ఓ నాగేశ్వర్ రావు, కోడండపాణి, శ్రీధర్ బాబు, బాలరంగ స్వామి మల్లికార్జున, హుందీ ఇన్ స్పెక్టర్, సుబ్రహ్మణ్యం నాయుడు, సేవకులు, ఆలయ సిబ్బందితో పాటు కాణిపాకం యూనియన్ బ్యాంక్ శాఖ అధికారులు పాల్గొన్నారు ఆలయ ఈఓ పట్టేం గురుప్రసాద్ పేర్కొన్నారు.



బ్రాహ్మణపల్లి సచివాలయం తనిఖీ

వెదురుకుప్పం, మేజర్ సూర్య: మండలంలోని బ్రాహ్మణపల్లి సచివాలయాన్ని వెదురుకుప్పం ఎంపీడివో అమర్నాథ్ మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. సచివాలయంలోని పలు రికార్డులను ఎంపీడివో తనిఖీ చేశారు. ప్రభుత్వం అమలుపరుస్తున్న పథకాలను గురించి సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. ప్రజలకు ప్రభుత్వ పథకాలు అందుతున్న తీరును పరిశీలించారు. కార్యక్రమంలో ఈఓపిఆర్డి పురుషోత్తం, సచివాలయం సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



మలేలయా, డెంగీకు వేర్వేరుగా పరీక్షలు నిర్వహించాలి

జిల్లా మలేలయా అధికారి డాక్టర్ అనిల్ కుమార్ చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్ సూర్య: మలేలయా డెంగీ వ్యాధులకు సంబంధించి వేర్వేరుగా పరీక్షలు నిర్వహించాలని జిల్లా మలేలయా అధికారి డాక్టర్ అనిల్ కుమార్ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం జిల్లా వైద్య ఆరోగ్య శాఖాధికారి డాక్టర్ ఓ.ప్రభావతిదేవి ఆదేశాలమేరకు జిల్లా మలేలయా అధికారి డాక్టర్ అనిల్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో ఒక్కరోజు ల్యాబ్ టెక్నిషియన్లతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించారు. డాక్టర్ అనిల్ కుమార్ మాట్లాడుతూ అక్కడక్కడ మలేలయా, డెంగీ కేసులు రావడం జరుగుతుందని, రక్త పరీక్షలు విరివిగా చేపట్టాలన్నారు, క్షేత్రస్థాయిలో ఆర్డిటి కిట్లు ద్వారా రక్త పరీక్షలు నిర్వహించాలన్నారు. యాక్టివ్ మరియు పాసివ్ పరీక్షలను విరివిగా చేసి పాజిటివ్ నిర్ధారణ అయితే వెంటనే చికిత్స ప్రారంభించాలన్నారు. ఆర్డిటి కిట్లలో డెంగీ పాజిటివ్ వస్తే ఎలిసా పరీక్షకు జిల్లా ఆసుపత్రికి పంపించి పరీక్షించి కన్ఫామ్ చేసి వెంటనే చికిత్స ప్రారంభించేటట్లు చూడాలన్నారు. తద్వారా డెంగ్యూ మరణాలు లేకుండా చేయవచ్చునని తెలిపారు. ప్రతికేసును ఐహెచ్ఐఐ పోర్టల్ నందు నమోదు చేయాలన్నారు. డోసులు అభివృద్ధి చెందకుండా, డోసులు కుట్టకుండా తీసుకోవాల్సిన చర్యలపై ప్రజలకు



అవగాహన కార్యక్రమాలను ఏఎన్ఎంలు, ఆశ వర్కీలు పారామెడికల్ సిబ్బంది ద్వారా గ్రామాల్లో అవగాహన కార్యక్రమాలు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ సమావేశంలో టీబి మెడికల్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ సాయి షర్మిల మాట్లాడుతూ 10 శాతం ఒపి కేసులలో టీబీ పరీక్షలు చేయాలన్నారు. అలాగే పిహెచ్సీ నందు ఆశా కార్యకర్తలు ప్రతి వారం గళ్ళ పరీక్ష కిట్ల ద్వారా అనుమానిత కేసుల నుంచి గల్ల సేకరించి పిహెచ్సీలకు పంపించాలన్నారు. డాక్టర్లు సూపర్వైజర్లు వీటినిన్నిటిని మానిటర్ చేసి పాజిటివ్ వచ్చిన పేషంట్లకు వెంటనే చికిత్స ప్రారంభించి పూర్తి అయ్యేటట్లు చూడాలని ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఏఎంఓ రామచంద్ర రెడ్డి, సబ్ యూనిట్ అధికారి రామకృష్ణ, జిల్లాలోని పిహెచ్సీల నుంచి ల్యాబ్ టెక్నిషియన్లు పాల్గొన్నారు.

మత విద్వేషాలకు వల్లదీలొ తావులేదు

అఖిలపక్ష విద్యార్థి సంఘాలు తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ సూర్య: చదువులకు నిలయమైన శ్రీవేంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయం మత విద్వేషాలకు తావు లేదని, అలాంటివి జరగకుండా పట్టి చర్యలు చేపట్టాలని అఖిలపక్ష విద్యార్థి సంఘాల నేతలు డిమాండ్ చేశారు. ఎస్సీ యు ఇంజనీరింగ్ డిపార్ట్మెంట్ ప్రొఫెసర్ చెంగయ్యపై జరిగిన భజరంగ్ దేశ్ గూండాల దాడిని ఖండిస్తూ, వర్సిటీ తరగతి గదుల్లో అన్యమత ప్రచారం చేస్తున్న వారిపై చర్యలు తీసుకోవాలని మంగళవారం ఇంచార్జ్ ఉపకులపతి అప్పారావు, రిజిస్ట్రార్ భూపతి నాయుడుకి విద్యార్థి సంఘాల నేతలు వినతి అందజేశారు. విద్యార్థిసంఘాలనాయకులు చిన్న, అక్బర్, రవి, ఆర్వినాయుడు, రామ్మోహన్, అశోక్, మల్లికార్జున, శివశంకర్ నాయక్, మహేంద్ర నాయక్ మాట్లాడుతూ 70 ఏళ్ల యూనివర్సిటీ చరిత్రలో ఇలాంటి సంఘటన ఏనాడు జరగలేదన్నారు. విశ్వవిద్యాలయాలలో చదువుల ప్రస్తావన రావడం చాలా దారుణమని, బయట వ్యక్తులు యూనివర్సిటీ ప్రొఫెసర్ల మీద దాడి చేయడం వర్సిటీ ప్రతిష్టతకి భంగం వాటిల్లాలి తరగతిగదిలో అన్యమత ప్రచారాలు చేయడం ఏమాత్రం సరికాదని హెచ్చరించారు. ఇలాంటి సంఘటనలు వర్సిటీలో జరగకుండా బయటి వ్యక్తులు వర్సిటీలోకి రాకుండా సెక్యూరిటీని ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు రంజిత్, అశోక్, బషీర్, రాజు, విసేద్, భార్గవ్ పాల్గొన్నారు.



సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలపై శిక్షణ

వాకాడు, మేజర్ సూర్య: వాకాడు మండల పరిషత్ కార్యాలయం ఆవరణలోని స్త్రీ శక్తి భవనంలో మంగళవారం సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలపై వాకాడు ఇరిగేషన్ శాఖ ఆధ్వర్యంలో శిక్షణ కార్యక్రమం జరిగింది. వాకాడు తాసిల్దార్ రామయ్య మాట్లాడుతూ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈనెల ఎనిమిదో తేదీన నీటిపారుదల సంఘం ఎలక్షన్ జరుగుతుందన్నారు. ఇరిగేషన్ సూచించిన సమాచార మేరకు మండలంలోని 19 ఇరిగేషన్ చెరువులకి ఆరుకట్టుదారుల సంఘం ఎలక్షన్ జరుగుతుందని పోలింగ్ స్టేషన్ వద్ద పోలింగ్ ఆఫీసర్లు, ఎలక్షన్ సిబ్బంది ఎలక్షన్ నిబంధనల ప్రకారం విధులు నిర్వహించాలని తాసిల్దార్ సూచించారు. ఎంపీడివో అన్నపూర్ణ రావుమాట్లాడుతూ నీటిపారుదల సంఘం ఎలక్షన్ లో ఎలాంటి అవకతవకలు జరగకుండా పోలింగ్ సిబ్బంది విధులు నిర్వహించాలన్నారు. ఈ శిక్షణ కార్యక్రమంలో ఇరిగేషన్ ఏఈ కృష్ణయ్య, శ్రీనివాసులు, డిప్యూటీ తాసిల్దార్ సందీప్ కుమార్, ఏవో శ్రీనివాస్ రావు, పంచాయతీ కార్యదర్శులు, వీఆర్ఓలు, సచివాలయ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



నిత్యావసర సరుకులు పంపిణీ

తెలుగుదేశం పట్టణ అధ్యక్షులు విజయకుమార్ శ్రీకాళహస్తి, మేజర్ సూర్య: షెంగల్ తుపాన్ కారణంగా రాజీవ్ నగర్ పనసకొన కాలువ పొంగి లోతట్టు వున్న ప్రాంతాలు నీటి మునిగిన నిరాశ్రాయులకు శ్రీకాళహస్తి శాసన సభ్యులు బొజ్జల సుదీర్ రెడ్డి ఆదేశాల మేరకు పట్టణ అధ్యక్షులు జి.విజయ కుమార్ సూచనలు మేరకు 20 వార్డ్ అధ్యక్షులు బాబు రెడ్డి, ప్రధాన కార్యదర్శి షేక్ మీర్జా, పట్టణ మహిళా అధ్యక్షురాలు సుమతి, తెలుగు దేశం కార్యకర్తలు గోపాల్ యాదవ్, వెంకటేశులు ఆచారి రెవెన్యూ సిబ్బంది అధ్యక్షులతో నిరాశ్రాయులకు నిత్యావసర సరుకులు పంపించేయడం జరిగింది. సకలంలో అందించిన ఎమ్మెల్యేకి వార్డు సభ్యులు కృతజ్ఞతలు తెలియచేశారు.



జాతీయస్థాయి పోటీల్లో సత్తా చాటిన టీటీడీ నిఘా, భద్రతా అధికారులు

తిరుమల మేజర్ న్యూస్:

ఇటీవల కర్ణాటకలో జరిగిన ఆల్ ఇండియా పోలీస్ లాస్ టెన్సిన్ ఛాంపియన్ షిప్ లో టీటీడీ నిఘా, భద్రతా అధికారులు సత్తా చాటారు. ఈ సందర్భంగా టీటీడీ సీపీఎస్సో శ్రీధర్ టీటీడీ ఈఓ జె.శ్యామలరావును టీటీడీ పరిపాలన భవనంలోని ఆయన ఛాంబర్ లో మంగళవారంనాడు కలిసి టీటీడీ వీజీవోలు రామ్ కుమార్, సురేంద్రలు పథకాలు సాధించినట్లు వివరించడంతో ఈవో అభినందనలు తెలియజేశారు. నవంబర్ 26 నుండి 30వ తేదీ వరకు బెంగళూరులోని కబ్బన్ పార్కులోని KSLTS (కర్ణాటక స్టేట్ లాస్ టెన్సిన్ స్టేడియం)లో సెంట్రల్ ఇండస్ట్రియల్ సెక్యూరిటీ ఫోర్స్ 25వ ఆల్ ఇండియా పోలీస్ లాస్ టెన్సిన్ ఛాంపియన్ షిప్-2024 ను నిర్వహించింది. ఈ పోటీల్లో సీఐఎస్ఎఫ్, సీఆర్పీఎఫ్, బీఎస్ఎఫ్, ఐటీబీపీ, ఎన్ఎస్ఐ సహా మొత్తం 20 రాష్ట్ర పోలీసు బృందాలు, పారామిలటరీ బలగాలు పాల్గొన్నాయి. ఈ పోటీల్లో వింగ్ వీజీవో రామ్ కుమార్ వెలరన్ డబుల్స్ లో రజత పతకాన్ని పొందగా, వీజీవో ఎ.సురేంద్ర ఓపెన్ టెన్సిన్ సింగిల్స్, డబుల్స్ విభాగాల్లో రెండు రజత పతకాలు పొందారు. కాగా పతకాలు సాధించిన టీటీడీ వీజీవోలు రామ్ కుమార్, సురేంద్రలు తిరుమలలోని అడిషనల్ ఈవో కార్యాలయంలో అడిషనల్ ఈవో సి. హెచ్. వెంకయ్య చౌదరిని మర్యాదపూర్వకంగా కలిసి పతకాలు సాధించినట్లు తెలియజేశారు. ఈ సందర్భంగా వీజీవోలను అడిషనల్ ఈఓ అభినందించారు.



బాధితుడు సంగీతకు కలెక్టర్ రూ. లక్ష చెక్కు అందజేశాడు

తిరుపతి యూర్, మేజర్ న్యూస్: భీమవరం గ్రామం, చంద్రగిరి మండలం గ్రామ వాస్తవ్యులు సంగీత.పి (42సం.) వ్యక్తికి రోడ్డు ప్రమాదంలో కాలు కోల్పోవడం వలన ఆర్థికంగా ఇబ్బందుల్లో ఉన్నానని తెలపగా ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు నారావారిపల్లి పర్వతంలో సదరు వ్యక్తికి ఆర్థిక సాయం అందించాలని ఆదేశించిన మేరకు జిల్లా కలెక్టర్ డాక్టర్ వెంకటేశ్వర్ మంగళవారం సాయంత్రం కలెక్టరేట్ నందు ఒక లక్ష రూపాయల చెక్కును ముఖ్యమంత్రి సహాయ నిధి నుండి సదరు వ్యక్తికి అందజేశారు.



ఫిబ్రవరి 27 నుంచి తెలుగు భాషా ఉత్సవాలు

- ఉత్సవ పత్రికను ఆవిష్కరించిన సీసీ అప్పారావు, రిజిస్ట్రార్ భూపతి నాయుడు
తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్ మేజర్ న్యూస్ : తెలుగు భాష పరిరక్షణ లక్ష్యంగా ఫిబ్రవరి 27 నుంచి అంతర్జాతీయ తెలుగు భాష ఉత్సవాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు ఎస్సీయూ ఉపకులపతి ఆచార్య సీ హెచ్ అప్పారావు, రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య మాదాల భూపతి నాయుడు తెలిపారు. తెలుగు భాష పరిరక్షణ లక్ష్యంతో తెలుగు అధ్యయన విభాగం-ప్రాచ్య పరిశోధనా సంస్థ - బెంగళూరుకు చెందిన తెలుగు సంపద సంస్థలు సంయుక్తంగా రెండు రోజులపాటు శ్రీవెంకటేశ్వర విశ్వవిద్యాలయం వేదికగా నిర్వహించనున్నారు. తెలుగు భాష ఉత్సవాలకు సంబంధించిన పోస్టర్లను మంగళవారం ఆవిష్కరించారు. వారు మాట్లాడుతూ సమాజంలో వస్తున్న అనేక మార్పుల కారణంగా భాషా, సాహిత్య రంగాల్లోనూ మార్పు చేర్పులు అవసరమవుతుండన్నారని తెలిపారు. సాహిత్య రంగంలో సాంకేతిక పరిజ్ఞానాన్ని మరింత వినియోగించుకోవలసిన అవసరం ఉందన్నారు. తెలుగు పరిశోధకులు, కళాకారులు, విశ్వవిద్యాలయ స్థాయి అధ్యాపకులు, సాహిత్యాభిమానులు ఈ సదస్సులో పరిశోధన పత్రాలను సమర్పించవచ్చని వారు కొరారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు విభాగాధిపతి ఆచార్య ఆర్. రాజేశ్వరమ్మ, ఓఆర్ఐ డైరెక్టర్ ఆచార్య పీసీ వెంకటేశ్వర్లు, డిఓపి డైరెక్టర్ రమేష్ బాబు పాల్గొన్నారు.



ఫెంగల్ తుఫాన్ ప్రభావంతో నీటి మునిగిన పంటలు

నగరి, మేజర్ న్యూస్: ఫెంగల్ తుఫాన్ ప్రభావంతో గత కొద్ది రోజులుగా కురిసిన భారీ వర్షాలకు అనేక చోట్ల పంటలు నీటి మునిగాయి. కృష్ణారామపురం వద్ద కోతకు వచ్చిన వరి పంట నీటి మునిగడంతో ఒకపక్క తోటలో కొట్టిన చెరుకు బయటకు రాని పరిస్థితిలో పొలం నిండా నీరు చేరుకుంది ఇంకా వర్షం ప్రభావంతో చెరుకు విత్తనాలు నాటిన పంటలు పూర్తిగా నీటి మునిగిపోయాయి మరికొన్నిచోట్ల జొన్న వరి పైర్లు పూల తోటలు మిరప వంకాయ తోటలు గాలి వానకి నేల రాలడంతో పంటలు దెబ్బతిన్నాయి. ఈ తుఫాన్ కారణంగా అపార పంట నష్టం వాటిల్లినది రైతులు ఆవేదనతో వ్యక్తం చేశారు.

ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్న మధ్యలాంక

- రాకపోకలకు ఇబ్బందులు

వెదురుకుప్పం, మేజర్ న్యూస్: పెంగల్ తుఫాను తాకిడికి మండలంలోని పలు వాగులు వంకలు ప్రవహిస్తున్నాయి. గత మూడు రోజులుగా కురుస్తున్న వర్షాలకు తగ్గేలిమెట్ట సమీపంలో ఉన్న మధ్యలాంక మంగళవారం ఉధృతంగా ప్రవహిస్తోంది. మధ్యలాంక చిత్తూరు-తిరుపతి వయా దేవలంపేట రహదారిలో ఉండడంతో రాకపోకలు వంక ఉధృతికి నిలిచిపోయాయి. సోమవారం రాత్రి మండలంలో కుండపోత వర్షం కురవడంతో మారేపల్లి ప్రాజెక్టు నుండి నీరు ఉధృతంగా వంకలో ప్రవహిస్తుండడంతో రహదారిలో వాహనాలు వెళ్లడానికి భయపడుతున్నారు. మంగళవారం చిత్తూరు డిపోకు చెందిన ఆర్టీసీ బస్సులు సైతం వంకలో వెళ్లడానికి డ్రైవర్లు సాహసం చేయలేకుండా వెనదిరిగారు. దీంతో ప్రయాణికులు కష్టాలను ఎదుర్కొన్నారు. ద్వీపక వాహనాలు వంకలో వెళ్లకుండా ఉండడానికి పోలీసులు కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టారు. వంక ఉధృతిని చూడడానికి చుట్టుపక్కల గ్రామాల ప్రజలు తరలి వెళ్లారు.



ఉద్యానవన పంటలను ప్రోత్సహించేందుకు ప్రభుత్వం చర్యలు

- ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్

కుప్పం, మేజర్ న్యూస్: కుప్పం నియోజకవర్గంలో ఉద్యానవన పంటలను ప్రోత్సహించేందుకు ఎన్డీవీ ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతున్నట్లు తెలుగుదేశం పార్టీ కుప్పం నియోజకవర్గ సమన్వయ కమిటీ చైర్మన్, ప్రభుత్వ విప్, ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్ అన్నారు. మంగళవారం స్థానిక ఉద్యాన శిక్షణ కేంద్రం, ఆర్టికల్చర్ హబ్ (సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్)లో జాతీయ సదస్సు నిర్వహించారు. కార్యక్రమానికి ఎమ్మెల్సీ డాక్టర్ కంచర్ల శ్రీకాంత్ ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఆర్టికల్చర్ హబ్ (సెంటర్ ఆఫ్ ఎక్సలెన్స్) జాతీయ సదస్సుకు దేశంలో వివిధ ప్రాంతాల నుంచి ప్రతినిధులు వచ్చారన్నారు. ఈ జాతీయ సదస్సు మూడు రోజులపాటు నిర్వహించినట్లు



తెలిపారు. దేశంలోని వివిధ ప్రాంతాల నుంచి వచ్చిన ప్రతినిధులకు శిక్షణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించనున్నట్లు తెలిపారు. ఇజ్రాయిల్ దేశ ప్రతినిధుల సహకారంతో 2018లో రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు కుప్పంలో హార్టికల్చర్ సెంటర్ ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని అన్నారు. రైతులకు శిక్షణ ఇచ్చి 22 రకాల కూరగాయలు, ఉద్యానవన పంటలను దిగుబడి పొందేలా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చర్యలు చేపడుతుందని అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబునాయుడు ఆదేశానుసారం రైతులకు అధిక ఆదాయం పొందే విధంగా ప్రణాళికలు రూపొందించి అమలుపరచునున్నట్లు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఇజ్రాయిల్ దేశ ప్రతినిధులు, హార్టికల్చర్ అధికారులు, టిడిపి రాష్ట్ర కార్యనిర్వాహక కార్యదర్శి డాక్టర్ సురేష్ బాబు, టిడిపి నేతలు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



నీటి నిల్వలు లేకుండా సీతీర్ చర్యలు చెప్పకండి

- నగర కమిషనర్ నరసింహ ప్రసాద్

చిత్తూరు కార్పొరేషన్, మేజర్ న్యూస్: పెయింజెల్ తుఫాను కారణంగా కురుస్తున్న వర్షాలు నేపథ్యంలో నగరంలో ఎక్కడా నీరు నిల్వ చేరకుండా వేగంగా చర్యలు తీసుకోవాలని కమిషనర్ పి నరసింహ ప్రసాద్ సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. మంగళవారం ఉదయం కమిషనర్ నగరంలో పలు ప్రాంతాల్లో విస్తృతంగా పర్యటించి పారిశుధ్య పనుల నిర్వహణ, వర్ష పరిస్థితులపై తనిఖీ చేశారు. ఎమ్మెస్సార్ల సర్కిల్ వద్ద కాలువలో వ్యర్థాలు పేరుకుపోవడంతో తొలగించాలని పారిశుధ్య విభాగం అధికారులను ఆదేశించారు. కమిషనర్ నరసింహ ప్రసాద్ రాం నగర్ కాలువ, గిరింపేట, ఆనంద థియేటర్, హై రోడ్ ప్రాంతాల్లో మురుగునీటి కాలువ లను పరిశీలించారు. కాలువల్లో వర్షపు నీటి ప్రవాహానికి ఆటంకం ఎప్పటికప్పుడు వ్యర్థాలను తొలగించాలని సంబంధిత అధికారులను ఆదేశించారు. కమిషనర్ ఆదేశాలతో నగర పాలక ప్రజారోగ్య విభాగం అధికారులు నగరంలో వర్షం నీరు నిలవకుండా ఎప్పటికప్పుడు కాలువలు శుభ్రం చేయించి, కూలిన చెట్లను వేగంగా తొలగించారు, పారిశుధ్య పనులు చేపట్టారు.



పెంగల్ తుఫాన్కు సాంగిపార్లుతున్న వాగులు

ఎన్ఆర్పురం, మేజర్ న్యూస్: మండలంలో పెంగల్ తుఫాన్కు పలు గ్రామాల్లో వాగులు పొంగిపొర్లుతున్నాయి. మండలంలోని పాత పాలెం వాగు, పాపిరెడ్డిపల్లి వాగు, జిఎంఆర్ పురం వాగు, పుల్లూరు పరిధిలో దిగువ కమ్మకండిగా ఎగువ కమ్మకండిగా వాగులు డీకే మరి పల్లి వద్ద వంక ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్నది దీనివలన సుమారు 15 గ్రామాలకు పైగా రాకపోకలకు అంతరాయం కలిగింది. వాగుల వద్ద భారీ కేడ్లను మండల అధికారులు ఏర్పాటు చేశారు. వాగులో నీరు ఉధృతంగా ప్రవహిస్తున్నప్పుడు ఎవరు రాకపోకలు సాగించరాదు అని మండలాధికారులు గ్రామస్తులకు ఆదేశాలు చేశారు.



కృష్ణాపురం జలాశయం గేట్లు ఎత్తివేత

కార్యదినగం మేజర్స్: మండలంలోని అమృతపల్లి పంచాయతీలో ఉన్న కృష్ణాపురం ప్రాజెక్టులో గరిష్ట మట్టానికి నీరు చేరింది. పెయింజిల్ తుఫాన్ ప్రభావం కురిసిన భారీ వర్షాలకు ప్రాజెక్ట్ వరద ఉద్యతంగా చేరుతుంది, ప్రాజెక్టు గరిష్ట సాయి నీటిమట్ట 199.27 ఎం సి ఓ టీ నీరు చేరుకోవడంతో మంగళవారం మధ్యాహ్నం రెండు ప్రధాన గేట్లు ద్వారా నీటిని విడుదల చేశారు. ఈ నీరు కుశస్థలి నదిలోకి విడుదల చేశారు. చుట్టుపక్కల ప్రజలను అప్రమత్తం చేశారు. ఈ ద్వారా వద్ద తమిళనాడు పోలీసులు, ఆంధ్ర పోలీసులు, రెవెన్యూ అధికారులు, నీటిపారుదల శాఖ అధికారులు, పోలీసులు పాల్గొన్నారు.



రోడ్డుపై గుంటలు.. నిలిచిన వర్షం నీరు

చిల్లకూరు మేజర్స్: మండలంలోని పలు గ్రామాల్లో రోడ్డు పై గుంటలలో నిలిచిన వర్షపు నీటి వలన ప్రయాణికులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారు. రోడ్ల పై ఉన్న గుంటల వలన చినుకు పడితే చిత్తడిగా తయారవుతుంది. ఇటీవల గూడూరు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు పాశిం సునీల్ కుమార్ రోడ్డుపై ఉన్న గుంటలకు మరమ్మత్తులు చేయించినా, చిల్లకూరు మండలం లోని కొన్ని గ్రామాల్లో కార్యరూపం దాల్చకపోవడంతో ప్రజలు తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారు.



చిట్టమూరు, మేజర్స్: చిట్టమూరులో పెనువిషాదం చోటు చేసుకుంది. బతుకు దెరువు కోసం పొట్ట చేతపట్టుకుని వలస వచ్చిన వారి జీవితాలు వరద ప్రవాహంలో కలిసిపోయాయి. కాలవలో ఇద్దరు జలసమాధి అయ్యారు. ఇద్దరు చిన్న పిల్లలను కుటుంబం ఒకరిది. వివాహమై మూడు నెలలైనా గడవకముందే మృత్యు ఒడిలోకి చేరిన మరొకరి పూదయవిదారకర సంఘటన తిరుపతి జిల్లా చిట్టమూరు మండలం, మల్లం సమీపంలో మంగళ వారం చోటు చేసుకుంది. మండల కేంద్రానికి కూడలి ప్రాంతమైన కొత్తగుంటలో ఓ చిక్కిన దుకాణంలో వలస కూలీలుగా పని చేస్తున్న కోట మండలం జరుగుమల్లి సొంత గ్రామమైనా, వివాహం చేసుకుని బుచ్చిరెడ్డిపాళెం లో స్థిరపడ్డ వేణుంబాక మధు సూదన్ రెడ్డి(45), జార్జిండ్ రాష్ట్రానికి చెందిన ఎండి షారూక్ (23)లు వరద ప్రవాహంలో మృతి చెందారు. స్థానికుల కథనం మేరకు తిరుపతి జిల్లా చిట్టమూరు మండలం కొత్త గుంట చిక్కిన దుకాణంలో పనిచేస్తున్న మధురెడ్డి, షారూక్ ఇద్దరూ మల్లంలోని షాప్ కు చిక్కిన తీసుకువెళుతున్న సమయంలో ఎగువ ప్రాంతాల నుండి వస్తున్న వరద ప్రవాహానికి బాలచంద్రారెడ్డి ఎస్టేట్ సమీపంలో అదుపుతప్పి పడిపోయి గల్లంతయ్యారు. గత మూడు రోజులుగా అధికారులు ఈ రహదారి వెంబడి రోయ్యలవాగు, బాలచంద్రారెడ్డి ఎస్టేట్ సమీపంలో వరద ఉద్యతంగా ప్రవహిస్తుండడంతో వాహనాల రాకపోకలు జరగకుండా గట్టి చర్యలు చేపట్టి, బండ్లబస్తూ ఏర్పాటు చేశారు. మంగళవారం ఉదయం 7:30

ప్రాంతంలో మధురెడ్డి, షారూక్ లు మోటార్ సైకిల్ పై మల్లం వెళ్ళేందుకు ప్రయత్నించగా పోలీసులు అడ్డుకుని, వారించారు. పోలీసుల మాటలు పెడచెవిని పెట్టి ఉదాయించడంతో ప్రమాదవశాత్తు రోడ్డు మార్జిన్ దిగడంతో అదుపుతప్పి బోల్తా పడ్డారు. మోటార్ సైకిల్ నడుపుతున్న మధురెడ్డి కాలువలో పడిపోగా.. ఆ వ్యక్తిని కాపాడే క్రమంలో వరద ఉద్యతకి షారూక్ కాలువలో పడి గల్లంతయి పేర్కొన్నారు. ఫెంగల్ తుఫాను ప్రభావంతో భారీ వర్షాల నేపథ్యంలో మారుమూల ప్రాంతాల్లో సైతం ఎప్పటికప్పుడు పరిస్థితులను పర్యవేక్షించి, సమన్వయంతో మండల స్థాయి అధికారులు ఎటువంటి ప్రమాదాలు జరగ కుండా పరిస్థితులను చక్కదిద్దారు. వర్షాల తగ్గ ముఖం పట్టి వరద ప్రవాహం తగ్గుతున్న

వరద ప్రవాహంలో కొట్టుకుపోయి ఇద్దరు వలస కూలీల మృతి

- వివాహమైన మూడు నెలలకే మృత్యువు ఒడిలోకి - చిట్టమూరు మండలం, మల్లం సమీపంలో ఘటన



సమయంలో పెను విషాదం చోటు చేసుకోవడం అధికారులూ జీర్ణించుకోలేక పోయారు. వివరీత, వివత్సర పరిస్థితు ల్లో ప్రజల సహకారం, భాగస్వామ్యం అవసరమని పలుసార్లు చెప్పినా పెడచెవిని పెట్టడంతో జరిగిన విషాద

విభిన్న ప్రతిభావంతులకు

విద్య, వైద్య, ఉపాధి కల్పనకు జిల్లా యంత్రాంగం కృషి

- అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ హిమ వంశీ

చిత్తూరు అర్బన్, మేజర్స్: విభిన్న ప్రతిభావంతులకు విద్య, వైద్య, ఉపాధి కల్పనకు జిల్లా యంత్రాంగం కృషి చేస్తుందని అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ హిమ వంశీ పేర్కొన్నారు. మంగళవారం అంబేద్కర్ భవన్ లో అంతర్జాతీయ విభిన్న ప్రతిభావంతుల దినోత్సవ వేడుకలు విభిన్న ప్రతిభావంతుల వృద్ధులు హిజ్రాల సంక్షేమ శాఖ ఆధ్వర్యం లో ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ పాల్గొనగా వీరితో పాటు నగర మేయర్ అముద తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ విభిన్న ప్రతిభావంతుల అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నదని, జిల్లా యంత్రాంగం తరఫున విభిన్న ప్రతిభావంతుల విద్య, వైద్య, ఉపాధి కల్పనకు కృషి చేస్తామన్నారు. విభిన్న ప్రతిభావంతులు అందించిన సమస్యలను జిల్లా కలెక్టర్ వారికి నివేదించి పరిష్కారానికి కృషి చేస్తామన్నారు. నూతనంగా నిర్మిస్తున్న ప్రభుత్వ భవనాలలో అంగ వైకల్యంతో నడవలేని స్థితిలో ఉన్న వారి కోసం ర్యాంప్ లు ఏర్పాటు చేసేలా చర్యలు తీసుకుంటామన్నారు. ఆర్థికంగా అభివృద్ధి చెందడానికి అవసరమైన లోన్ లు బ్యాంకు ల ద్వారా అందించడం జరుగుతుందన్నారు. విభిన్న ప్రతిభావంతులు అన్నీ రంగాలలో నైపుణ్యం కలిగి ఉండడం తో పాటు క్రిడా రంగం లో సైతం రాణిస్తున్నారని, ఒలింపిక్ లో



ప్రతిభ కనపరచడం జరిగిందన్నారు. నగర మేయర్ అముద మాట్లాడుతూ విభిన్న ప్రతిభావంతులు సామాజిక, ఆర్థిక అభివృద్ధికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కృషి చేస్తున్నారన్నారు. విభిన్న ప్రతిభావంతులు ఉన్నతమైన ఆలోచనలు కలిగి అన్నీ రంగాలలో రాణించాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగా విభిన్న ప్రతిభా వంతుల 10 మందికి టవ్ ఫోన్ లు, నలుగురికి హియరింగ్ ఎయిడ్ లు ముఖ్య అతిథుల చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం లో విభిన్న ప్రతిభావంతులు వృద్ధులు హిజ్రాల సంక్షేమ శాఖ సహాయ సంచాలకులు ఏ.వై.శ్రీనివాస్ ఈడి మైనారీ పైనాస్ కార్పొరేషన్ హరినాధ రెడ్డి, జిల్లా స్త్రీ శిశు సంక్షేమ శాఖ అధికారి హైమావతి, అసోసియేషన్ లీడర్లు మురళి, చంద్రశేఖర్, పెద్ద ఎత్తున విభిన్న ప్రతిభా వంతులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

108 కలిశ ద్రవ్యాలతో శివునికి అభిషేకాలు

- ఘనంగా ముగిసిన కార్తీక మాసం ఉత్సవాలు

సూళ్లూరుపేట రూరల్, మేజర్స్: సూళ్లూరుపేట పట్టణంలో వెలసి ఉన్న శ్రీ గంగా పార్వతి సామెత త్రినేత్ర సంభూతుడైన శ్రీ నాగేశ్వర స్వామి ఆలయంలో నెల రోజులుగా జరుగుతున్న కార్తీకమాసం



వేడుకలు ఘనంగా ముగిసాయి, ఈ వేడుకలను పురస్కరించుకొని ఆలయ మాజీ చైర్మన్ చెన్నారెడ్డి సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి సహాయ సహకారాలతో భక్తుల కోసం ప్రత్యేక ఏర్పాట్లు కూడా చేయడం జరిగింది. ముగింపు వేడుకల్లో భాగంగా పరమేశ్వరునికి 108 కలిశాల ద్రవ్యాలతో అష్టోత్తర కలిశ స్థాపనం పూజలు చేశారు, ఉభయదాతలు నేంద్ర మృకం కృష్ణమూర్తి దంపతుల సౌజన్యం తో జరిపించిన ఈ వేడుకల్లో భాగంగా ముందుగా 108 కలిశాలలో 108 రకాల ద్రవ్యాలను నింపి వాటిని శివలింగం ఆకారం లో అమర్చి అందులోకి వేదమందితులు మంత్రోచ్ఛారణల తో దేవతలను ఆవాహనం చేశారు, అనంతరం మాజీ చైర్మన్ సుబ్రహ్మణ్యం రెడ్డి దంపతుల చేత పూజ చేయించి కలిశాలను భక్తుల చేతపట్టించి ఆలయం చుట్టూ ప్రదక్షణ చేశారు, అనంతరం ఆలయం లోనికి తీసుకువెళ్లి, 108 కలిశాలలోని ద్రవ్యాలతో పరమేశ్వరునికి జరిపించిన అభిషేక మహోత్సవాన్ని భక్తులు కనులారా వీక్షించి పునీతులయ్యారు. అభిషేకాలు చేసారు.

సంఘటన దురదృష్టకరమన్నారు. మంగళ వారం ఉదయం ప్రమాద సంఘటన జరిగిన వెంటనే ఎంపీడివో మనోహర్ గౌడ్, తహసీల్దార్ ఐవి ప్రసాద్, ఎస్ఐ చిన్న బలరామయ్య, అధికారులందరూ సంఘటన స్థలానికి చేరుకుని సహాయక చర్యలు చేపట్టారు. జిల్లా అడిషనల్ ఎస్పీ రవి మనోహరా చారి, గూడూరు డిఎస్పీ రమణ కుమార్, గూడూరు సబ్ కలెక్టర్ రాఘవేంద్ర మీనాలు సంఘటనా స్థలాన్ని పరిశీలించారు. వాకాడు సిఐ హుస్సేన్ భాషా పరిస్థితులను దగ్గరుండి పర్యవేక్షించారు. కోట, నాయుడుపేటకు చెందిన అగ్నిమాపక సిబ్బంది, వాకాడు మండలానికి చెందిన జాలర్లు, గజ ఈతగాళ్లు ప్రైవేటు బోటు సాయంతో గలంతైన వారికోసం గాలింపు చర్యలు చేపట్టారు. మధ్యాహ్నం 3గంటల ప్రాంతంలో గలంతైన మధురెడ్డి మృతదేహాన్ని బయటకు తీశారు. షారూక్ మృతదేహం కోసం గాలింపు చర్యలను ముమ్మరం చేశారు. ఎన్ని ప్రయత్నాలు చేసినా ఆచూకీ లభించలేదు. చీకటి పడటంతో గాలింపు చర్యలకు ఆటంకంగా మారడంతో గాలింపు చర్యలను వాయిదా వేసినట్లు ఎస్ఐ చిన్న బల రామయ్య తెలిపారు. అరగంట ముందు వరకు తమతో పని చేసిన వారు ఇక తిరిగిరాక విషయం తెలిసిన వెంటనే గలంతైన వారి బంధువులు, మిత్రులతో సంఘటన స్థలం శోక తప్ప పూదయాలతో జనసంద్రంగా మారింది. తమ ప్రాంతంలో పనిచేస్తున్న ఇద్దరు కూలీలు గల్లంతయ్యారన్న వార్త దావానలా వ్యాపించడంతో అయ్యో.. అంటూ పలు ప్రాంతాలకు చెందిన వారు బరువెక్కిన హృదయాలతో తండోపతండాలుగా సంఘటనా స్థలానికి చేరుకున్నారు. గాలింపు చర్యల అలసత్వంపై విమర్శలు రాగా, ఇప్పుడు ఓట్లు అవసరం లేదని కాబోలు కనికరం లేని రాజకీయ ప్రతినిధులెవ్వరూ.. కన్నెత్తి చూడలేదని, మృతుల కుటుంబాలకు ప్రభుత్వం, కూలీల యజమాని ఏ విధమైన సహాయ, సహకారాలందించి అండగా ఉంటారోనన్న అంశం స్థానికంగా చర్చినియాంశమైంది. మృతుడు మధురెడ్డికి భార్య, కుమారుడు, కూతురు ఉండగా, వివాహమైన మూడు నెలలకే షారూక్ మృత్యువాత పడి, గల్లంతైన మృతదేహం ఆచూకీ లభించకపోవడం పలువురిని కలచివేసింది.

సర్వభూపాల వాహనంపై కాళీయమర్దనుడి అలంకరణలో సిరులత్లి



తిరుచానూరు, మేజర్ న్యూస్: తిరుచానూరు శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారి కార్తీక బ్రహ్మోత్సవాల్లో ఆరో రోజైన మంగళవారం ఉదయం అమ్మవారు సర్వభూపాల వాహనంపై కాళీయమర్దనుడి అలంకారంలో ఊరేగుతూ భక్తులకు కనువిందు చేశారు. మంగళవాయిద్యాలు, భక్తుల కోలాటాలు, చెక్కభజనల నడుమ అమ్మవారు ఆలయ నాలుగు మాడ వీధుల్లో భక్తులను కటాక్షించారు. ఉదయం 8 నుండి 10 గంటల వరకు వాహనసేవ సాగింది. అడుగుడుగునా భక్తులు కర్పూర హారతులు సమర్పించి అమ్మవారిని దర్శించుకున్నారు. శ్రీవారి హృదయపీఠంపై నిలిచి లోకాన్ని కటాక్షిస్తున్న అలమేలమంగ. సర్వ భూపాల వాహనస్థానీయులై అమ్మవారిని సేవించి తరిస్తున్నారు. ఇందులో అష్టదిక్పాలకులు ఉన్నారు. వీరంతా నేడు జగదేకవీరుడైన శ్రీవారి అర్ధాంగిని సేవించి తరిస్తున్నారు. సాయంత్రం 4.20 నుండి 5.20 గంటల వరకు అమ్మవారు స్వర్ణరథంపై విహారనూ భక్తులకు దర్శన భాగ్యం కల్పించారు. రాత్రి 7 నుండి 9 గంటల వరకు శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారు గరుడ వాహనంపై భక్తులను కటాక్షించారు. వాహన సేవల్లో తిరుమల పెద్ద జీయర్స్వామి, చిన్న జీయర్స్వామి, ఈవో జె.శ్యామల రావు, జెకాట వీరబ్రహ్మం, ఆలయ దేవ్యూటీ ఈవో గోవింద రాజన్, ఆలయ అర్చకులు బాబుస్వామి, ఇతర అధికారులు విశేష సంఖ్యలో భక్తులు పాల్గొన్నారు.

దిశ ఏ దశలో ఉంది.. పార్లమెంటులో ఎంపీ గురుమూర్తి

తిరుపతి, రెవెన్యూ, మేజర్ న్యూస్: సవరణల తర్వాత కేంద్ర ప్రభుత్వానికి పంపిన ఆంధ్రప్రదేశ్ దిశ బిల్లు-2019 బిల్లు ప్రస్తుతం ఏ దశలో ఉందని తిరుపతి ఎంపీ మద్దిల గురుమూర్తి మంగళవారం పార్లమెంటులో ప్రశ్నించారు. ఇందుకు సమాధానం గా కేంద్ర హోం మంత్రిత్వ శాఖా సహాయ మంత్రి బండి సంజయ్ కుమార్ సమాధానం ఇస్తూ సవరణ చేయబడిన ఆంధ్రప్రదేశ్ దిశ బిల్లు-2019 రాష్ట్రపతి పరిశీలన, అనుమతి కోసం స్వీకరించబడిందన్నారు. అయితే చట్ట ప్రకారం, రాష్ట్రపతి ఆమోదం కోసం రాష్ట్రాల నుండి స్వీకరించబడిన బిల్లులు నోడల్ మంత్రిత్వ శాఖలు, డిపార్ట్ మెంట్ లతో సంప్రదించి తదుపరి ప్రక్రియ కొనసాగుతుందని తెలియజేశారు. అన్ని నోడల్ మంత్రిత్వ శాఖలు, డిపార్ట్ మెంట్ల వారి సలహాలు, సూచనలు స్వీకరించారని తెలిపారు. మహిళా భద్రతా విభాగం, హోమ్ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ పరిశీలనలని మరింత స్పష్టత కోసం రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి పంపారని మంత్రి తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ ప్రభుత్వ, నోడల్ మంత్రిత్వ శాఖలు, ఆయా శాఖల ప్రతినిధులతో సమావేశం కూడా నిర్వహించినట్లు పేర్కొన్నారు. మహిళా భద్రతా విభాగం, హోమ్ వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ రాష్ట్ర ప్రభుత్వానికి పంపిన పరిశీలనలపై ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్ర స్పందన కోసం వేచి ఉందని ఈ ప్రశ్నకు సమాధానమిచ్చారు.



దర్శన క్యాలెన్డర్ తనిఖీ చేసిన టీటీడీ చైర్మన్

తిరుమల, మేజర్ న్యూస్: తిరుమలలోని శ్రీవారి దర్శన క్యాలెన్డర్ టీటీడీ చైర్మన్ బిఆర్ నాయుడు మంగళవారం ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించారు. ముందుగా ఏటీజీపావ్ వద్దనున్న స్లాబ్ డర్శన క్యాలెన్డర్ పరిశీలించి నారాయణగిరి పెద్ద వద్దకు చేరుకున్నారు. అనంతరం ఫుట్ పాత్ హాల్ (దివ్య దర్శనం)ను తనిఖీ చేసి రూ.300 ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శన క్యాలెన్డర్ టీటీడీ అందిస్తున్న సేవలపై భక్తుల అభిప్రాయాలు తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా కొందరు భక్తులు లడ్డూలు రుచికరంగా, నాణ్యంగా ఉన్నాయని సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. మరికొందరు భక్తులు రూ.300 ప్రత్యేక ప్రవేశ దర్శనంలో తమకు దర్శనం మరింత త్వరగా దర్శనం అయ్యేలా ఏర్పాట్లు చేయాలని చైర్మన్ ను కోరారు. క్యాలెన్డర్ విధానం, దర్శన సమయం వంటి అంశాలపై అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించి తగిన ఏర్పాట్లు చేపడతామని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీటీడీ బోర్డు సభ్యులు భాను ప్రకాష్ రెడ్డి, టీటీడీ అధికారులు పాల్గొన్నారు.



ఇస్రోలో పిఎస్ఎల్వి- సి59 రాకెట్ ప్రయోగానికి సర్వం సిద్ధం

కొనసాగుతున్న కౌంట్ డౌన్ ప్రక్రియ సూక్ష్మాపేట, మేజర్ న్యూస్: భారత అంతరిక్ష పరిశోధనసంస్థ(ఐఆర్) కేంద్రం నుంచి బుధవారం సాయంత్రం 4.8 గంటలకు పి.ఎస్.ఎల్.వి-సి59 రాకెట్ ప్రయోగానికి సంబంధించి ఇస్రో శాస్త్రవేత్తలు సర్వం సిద్ధం చేశారు. ప్రయోగానికి సంబంధించి ఇస్రో చైర్మన్ ఎస్.సోమనాథ్, మిషన్ రివ్యూ(ఎంఆర్ఆర్) సమావేశాన్ని సోమవారం సాయంత్రం వీడియో కాన్ఫరెన్స్ ద్వారా నిర్వహించారు. అనంతరం షార్ డైరెక్టర్ ఆర్క్యుగం రాజరాజన్ ఆధ్వర్యంలో లాంచింగ్ ఆధ్వర్యంలో బోర్డుసమావేశం నిర్వహించి ప్రయోగానికి సిగ్నల్ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ ప్రయోగానికి సంబంధించి కౌంట్ డౌన్ ప్రక్రియ మంగళవారం మధ్యాహ్నం 2:38 గంటలకు ప్రారంభం ఈ ప్రక్రియ 25:30 గంటల పాటు కొనసాగిన తరువాత బుధవారం 4.8లకు పిఎస్ఎల్వి సి-59 రాకెట్ ను కక్షలోకి పంపనున్నారు. ఈ రాకెట్ ప్రయోగం ద్వారా యూరోపి యున్ స్పేస్ ఏజెన్సీ (ఈవ్ఎస్ఎ)కి చెందిన ప్రోబా-3 అనే ఉపగ్రహాన్ని ఇస్రో కక్షలోకి పంపనుంది.



పంచమి తీర్థానికి విస్తృత ఏర్పాట్లు : జేఈడి

తిరుచానూరు, మేజర్ న్యూస్: తిరుచానూరు శ్రీ పద్మావతి అమ్మవారి కార్తీక బ్రహ్మోత్సవాల వివరి రోజైన 6వ పంచమి తీర్థానికి విశేషంగా భక్తులు విచ్చేసి అవకాశం ఉండడంతో విస్తృతంగా ఏర్పాట్లు చేస్తున్నట్లు టీటీడీ జెకావో వీరబ్రహ్మం తెలిపారు. తిరుచానూరులోని వద్దనురోవరంకు నాలుగు వైపులా పంచమి తీర్థం ఏర్పాట్లను టీటీడీ అధికారులతో కలిసి జెకావో మంగళవారం తనిఖీ చేశారు. అదే విధంగా పుష్పరిణిలో గేట్లు, పంచమి తీర్థ మండపాన్ని పరిశీలించారు. భక్తులు ఇబ్బందులు పడకుండా పుష్పరిణిలోనికి ప్రవేశించేందుకు, తిరిగి బయటకు వెళ్లేందుకు ఏర్పాట్లు చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. పుష్పరిణి అనంతరం భక్తులు దుస్తులు మార్చుకునేందుకు వీలుగా ఏర్పాటు చేసిన షేడ్లను పరిశీలించారు. ముందుగా నవజీవన్ కంటి ఆసుపత్రి వద్ద, తోళ్ళప్పగార్లన్లో, ఎస్వీ హైస్కూల్, పూడి రోడ్డులో హెల్మింగ్ పాయింట్లను టీటీడీలోని వివిధ విభాగాల అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం జెకావో మీడియాతో మాట్లాడుతూ, పంచమి తీర్థానికి వచ్చే భక్తుల రద్దీని క్రమబద్ధీకరించేందుకు పటిష్టంగా క్యాలెన్డర్, బారీకేడ్లు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. భక్తుల కోసం 120 అన్నప్రసాదం కౌంటర్లు, ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా క్యాలెన్డర్లోని భక్తులకు అవసరమైన తాగునీరు, అల్పాహారం, అన్నప్రసాదాలు, మజ్జిగ పంపిణీ చేస్తామన్నారు. డిసెంబరు 5వ తేదీ సాయంత్రం నుండి హెల్మింగ్ పాయింట్లోనికి భక్తులను అనుమతిస్తామని, డిసెంబరు 6వ తేదీ ఉదయం వరకు నిరంతరాయంగా అన్నప్రసాదాలు, తాగునీరు, బాదంపాలు అందిస్తామన్నారు. హెల్మింగ్ పాయింట్లో ఉన్న భక్తులు వీక్షించేందుకు ఎల్ఈడి

లు మార్చుకునేందుకు వీలుగా ఏర్పాటు చేసిన షేడ్లను పరిశీలించారు. ముందుగా నవజీవన్ కంటి ఆసుపత్రి వద్ద, తోళ్ళప్పగార్లన్లో, ఎస్వీ హైస్కూల్, పూడి రోడ్డులో హెల్మింగ్ పాయింట్లను టీటీడీలోని వివిధ విభాగాల అధికారులతో కలిసి పరిశీలించారు. అనంతరం జెకావో మీడియాతో మాట్లాడుతూ, పంచమి తీర్థానికి వచ్చే భక్తుల రద్దీని క్రమబద్ధీకరించేందుకు పటిష్టంగా క్యాలెన్డర్, బారీకేడ్లు ఏర్పాటు చేశామన్నారు. భక్తుల కోసం 120 అన్నప్రసాదం కౌంటర్లు, ఏర్పాటు చేసినట్లు తెలియజేశారు. అదేవిధంగా క్యాలెన్డర్లోని భక్తులకు అవసరమైన తాగునీరు, అల్పాహారం, అన్నప్రసాదాలు, మజ్జిగ పంపిణీ చేస్తామన్నారు. డిసెంబరు 5వ తేదీ సాయంత్రం నుండి హెల్మింగ్ పాయింట్లోనికి భక్తులను అనుమతిస్తామని, డిసెంబరు 6వ తేదీ ఉదయం వరకు నిరంతరాయంగా అన్నప్రసాదాలు, తాగునీరు, బాదంపాలు అందిస్తామన్నారు. హెల్మింగ్ పాయింట్లో ఉన్న భక్తులు వీక్షించేందుకు ఎల్ఈడి



ఇలేకరులు కావాలను నేటి దినపత్రిక సూర్యలో తిరుపతి జిల్లాలోని కింది మండలాల్లో పనిచేయుటకు ఉత్సాహవంతులైన, యువకులు ఇలేకరులుగా కావాలను. చంద్రగిరి నియోజకవర్గం : 1.చంద్రగిరి, 2.పాకాల, 3.చిన్న గొట్టికల్లు, 4.ఎర్రవారి పాలెం వెంకటగిరి నియోజకవర్గం : 1. బాలాయపల్లి సత్యవేడు నియోజకవర్గం : 1.సత్యవేడు, 2. బి.ఎన్.కండ్రిగ, 3. నాగలాపురం, 4. పిచ్చాటూరు, 5. నారాయణవనం కె.సురేష్ బాబు (ఊంట్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 9346318232 ఎన్.లక్ష్మీనారాయణ (రిజనల్ మేనేజర్) ఫోన్ నెంబర్: 6301107116

పోలింగ్ అధికారులకు శిక్షణ తరగతులు

అకస్మాత్తుగా ఎన్నికల వాయిదా. వివరాలు వెల్లడించిన ఎంపీడివో ఎన్ విజయకుమార్.



తడ మేజర్ న్యూస్: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం నిర్వహిస్తున్న సాగునీటి సంఘాల ఎన్నికలకు సంబంధించి ఎన్నికల అధికారి మరియు పోలింగ్ ఆఫీసర్లకు శిక్షణా తరగతులు మంగళవారం మండల పరిషత్ కార్యాలయం నందు నిర్వహించ ఎంపీడివో ఎన్ విజయ్ కుమార్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించారు. కానీ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కొన్ని కారణాలవల్ల తే 8.12.2024 ది న జరగవలసిన ఎన్నికలు వాయిదా వేసినట్లు సమాచారం మేరకు వాయిదా వేస్తున్నట్లు ఎంపీడివో ఎన్ విజయ్ కుమార్ తెలిపారు తిరిగి ఎన్నికలు ఎప్పుడు అనేది రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తేదీని ఖరారు చేసినప్పుడు ఎన్నికలు నిర్వహిస్తామని తెలిపారు.

జనసేన ఎమ్మెల్యేపై చర్యలు తీసుకోవాలి

ప్రెస్ క్లబ్ వద్ద జాబ్ యూనియన్ తో కలిపి జర్నలిస్టులు నిరసన



తిరుపతి ఎడ్యుకేషన్, మేజర్ న్యూస్: జీ తెలుగు రిపోర్టర్ పై దాడికి పాల్పడిన ఎమ్మెల్యే వారి అనుచరులపై చర్యలు తీసుకోవాలని జాప్ సంఘ ప్రతినిధులు, జర్నలిస్టులు డిమాండ్ చేశారు. జర్నలిస్టు పై జరిగిన దాడిని ఖండిస్తూ మంగళవారం జాప్ ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షుడు విజయ్ యాదవ్, ప్రెస్ క్లబ్ వద్ద అసోసియేషన్ సభ్యులు, జాబ్ యూనియన్, జర్నలిస్టులు ప్రతినిధులు నిరసన చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ జర్నలిస్టులపై దాడులు చేస్తే వారిపై చర్యలు తీసుకుంటామని ఉపముఖ్యమంత్రి పవన్ కళ్యాణ్ చెప్పారని గుర్తు చేశారు. రిపోర్టర్ పై దాడికి పాల్పడిన పోలవరం ఎమ్మెల్యే అనుచరులపై చర్యలు తీసుకోవాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. ఇలాంటి దాడులు పునరావతం కాకుండా చూడాలని ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాబ్ అసోసియేషన్ నాయకులు, ప్రెస్ క్లబ్ కమిటీ సభ్యులు, జర్నలిస్టులు పాల్గొన్నారు.

సులభంగా విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లింపులు

తిరుపతి పట్టణ , పరిసరప్రాంతాల వారు క్యూఆర్ కోడ్ సహాయంతో విద్యుత్ బిల్లులు చెల్లించవచ్చు ఎన్.ఈ. పి.సురేంద్ర నాయుడు

తిరుపతి బ్యూరో, మేజర్ న్యూస్: తిరుపతి పట్టణ మరియు పరిసర ప్రాంతాల వారికి సులభ పద్ధతులో క్యూఆర్ కోడ్ సహాయం తో విద్యుత్ బిల్లు చెల్లింపులకు దక్షిణ ప్రాంత విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ శ్రీకారం చుట్టిందని తిరుపతి జిల్లా సూపరింటెండింగ్ ఇంజనీర్ పి.సురేంద్ర నాయుడు ఒక ప్రకటనలో తెలియజేశారు. తిరుపతి పట్టణ పరిసర ప్రాంతాల వారికి ఈ నెల(డిసెంబర్) ఇచ్చు కరెంటు బిల్లుపై క్యూఆర్ కోడ్ ముద్రించడం జరిగిందని ఈ క్యూఆర్ కోడ్ స్కానింగ్ తో విద్యుత్ బిల్లులను సులభంగా చెల్లించవచ్చని ఎన్.ఈ. తెలిపారు. విద్యుత్ బిల్లుల చెల్లింపు ప్రక్రియ సరళతరం చేయడానికి ఈ పద్ధతిని ప్రవేశపెట్టడం జరిగిందని తెలియజేశారు. ఈనెల అనగా డిసెంబర్ నుంచి జూన్ చేసే కరెంటు బిల్లుల క్రింది భాగంలో క్యూఆర్ కోడ్ ఉంటుందని క్యూఆర్ కోడ్ స్కాన్ చేసి ఫోన్ పే, గూగుల్ పే ద్వారా చెల్లించవచ్చని తెలిపారు . ఫోన్ పే ద్వారా గానీ గూగుల్ పే ద్వారా గానీ స్కాన్ చేసిన వెంటనే బిల్లు వివరములు, సర్వీసు

నెంబరు, బిల్లు మొత్తం మొదలగు వివరాలన్నీ మీ మొబైల్ నందు కనిపించును వెంటనే వివర ప్రాసీడ్ టు పే అని ఉంటుంది, దీనిపై నొక్కామంటే మనం కట్టవలసిన బిల్లును మొత్తం తీసుకుంటుంది. ఒక ముఖ్య విషయం మీయొక్క సర్వీస్ నందు బకాయి ఉన్నట్లయితే (గత నెల కట్టని) వారికి క్యూఆర్ కోడ్ బిల్లు నందు కనిపించదు. కనుక బకాయిలు ఉన్న వినియోగదారులు పాత పద్ధతిలోని బిల్లులు చెల్లించాలని తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీనియర్ అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ శ్రీనివాసులు అకౌంట్స్ ఆఫీసర్ లక్ష్మీ నారాయణ పాల్గొన్నారు.

